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II Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena 2023
16 - 20 octubre 2023
Roma, Italia, Sede de la FAO
¡La convocatoria de candidaturas ya está abierta! Fecha límite: 30 junio

El II Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena, auspiciado por la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura (FAO) y organizado por el Cónclave Global de la Juventud Indígena, tendrá lugar en octubre de 2023 en Roma, Italia.
El Foro proporcionará un espacio de diálogo entre la juventud Indígena y los países, agencias de la ONU, universidades, centros de investigación y otras partes interesadas para:
· Debatir las políticas que afectan al futuro de los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas en el contexto de la acción climática
· Avanzar en las recomendaciones de la Declaración Mundial de la Juventud Indígena de 2021 sobre sistemas alimentarios sostenibles y resilientes. 
· Construir sobre la base de la "Mi visión de la alimentación es..." lanzada en octubre de 2022. 
· Construir una línea de trabajo, con el liderazgo de la Coalición sobre Sistemas Alimentarios de los Pueblos Indígenas, para avanzar en los objetivos de la Coalición y la campaña.
· Mantener debates específicos con el Foro de Inversiones de la FAO, el Foro de Ciencia e Innovación de la FAO, el Foro Mundial de la Alimentación y el Comité de Seguridad Alimentaria Mundial.  

Abiertas las solicitudes para las y los jóvenes Indígenas que trabajan activamente por el futuro de los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas frente al cambio climático, y quieran participar en espacios políticos relacionados con los cinco temas mencionados anteriormente. Para postular, por favor lee, completa y envía la solicitud a indigenous-peoples@fao.org  antes del 30 de junio de 2023. 


Qué es el Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena: 

Basándose en el trabajo de la FAO con el Cónclave Global de la Juventud Indígena en 2017 y la Declaración de Roma de 2017 sobre la Juventud Indígena hacia un Mundo sin Hambre, el Departamento de Asuntos Económicos y Sociales de las Naciones Unidas (ONU DAES) emitió una recomendación a la FAO a través del Foro Permanente para las Cuestiones Indígenas de las Naciones Unidas (Foro Permanente) para acoger un Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena. 

En junio de 2021, la FAO, junto con el Cónclave Global de la Juventud Indígena y los Campeones Indígenas de la Cumbre sobre Sistemas Alimentarios de las Naciones Unidas de 2021, organizó el I Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena con 136 jóvenes Indígenas de las siete regiones socioculturales. Esta primera versión fue online y estableció un espacio para el diálogo entre los representantes de la juventud Indígena, los Estados Miembro, los organismos de las Naciones Unidas y otras partes interesadas para debatir los desafíos, las prioridades y las perspectivas respecto a la seguridad alimentaria y el cambio climático, y aportó recomendaciones y soluciones innovadoras directamente a la Cumbre sobre Sistemas Alimentarios de las Naciones Unidas. Este primer Foro de 2021 resultó en la Declaración Mundial de la Juventud Indígena de 2021 sobre sistemas alimentarios sostenibles y resilientes.

En 2022, para poner las declaraciones en práctica, el Cónclave Global de la Juventud Indígena se asoció con la FAO para crear una campaña global de la juventud Indígena por los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas llamada "Mi Visión Alimentaria es..." que fue lanzada durante el Foro Mundial de la Alimentación en el Boassu FoodLab. La campaña está movilizando a la juventud Indígena, los gobiernos de los países y otros socios a nivel mundial para respetar, proteger y fortalecer los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas en sus esfuerzos para la acción climática y la transformación de los sistemas alimentarios mundiales.

El Cónclave Global de Jóvenes Indígenas, el Foro Permanente, la Asociación Mundial de Pastores de Renos Renos (World Reindeer Herder’s Association en inglés) y la Unidad de Pueblos Indígenas de la FAO apoyarán el II Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena.

Los y las jóvenes Indígenas que presenten su candidatura serán auspiciadas para asistir al Foro en persona (Sede de la FAO en Roma) sobre la base de las solicitudes recibidas antes del 30 de junio de 2023. Los criterios de selección respetarán el equilibrio geográfico y de género, y el trabajo práctico sobre los sistemas alimentarios de los Pueblos Indígenas será un criterio de selección determinante. Por lo tanto, el formulario de solicitud es crucial para garantizar una participación acorde.


Información sobre el proceso de solicitud y selección: 
¿Quién puede presentar una solicitud?
· Autoidentificarse como Indígena de acuerdo con los criterios internacionales. 
· Tener entre 18 y 30 años. 
· Se anima encarecidamente a los y las solicitantes de las siete regiones socioculturales a presentar su candidatura.
¿Cómo presentar la solicitud?
· Completa la solicitud y envíala antes del 30 de junio de 2023. 
· Responde a las siguientes tres preguntas de manera directa, práctica y con ejemplos que contengan información concreta sobre su trabajo en los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas. 
· Respeta el límite de palabras para cada respuesta. 
¿Cómo funcionará el proceso de selección? 
· El comité de selección escogerá las mejores candidaturas basándose en la información proporcionada y notificará antes del 15 de julio de 2023. 
· El comité de selección garantizará equilibrio de género y regional de las siete regiones socioculturales.
· El comité de selección evaluará las solicitudes basándose en la relevancia, claridad y conexión directa con los temas del II Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena.
Si tú eres la persona seleccionada, ¿qué significa?
· [bookmark: _GoBack]FAO se encargará de tu viaje y alojamiento para asistir al II Foro Global de las Naciones Unidas de la Juventud Indígena en Roma, Italia, del 16 al 20 de octubre de 2023. 
· Se espera que quienes que asistan al Foro presenten sus experiencias y consideren e incorporen las prioridades de la juventud Indígena de sus regiones y de quienes no puedan atender el Foro.
· Durante el Foro, te reunirás y coordinarás con jóvenes Indígenas de todas las regiones del mundo para coordinar tus recomendaciones políticas sobre los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas y los llamamientos a la acción en los espacios políticos del Foro. Deberás contribuir a los diferentes comités de redacción sobre recomendaciones políticas y apoyar el trabajo del Cónclave Global de la Juventud Indígena.
Para preguntas y mayor información, visita https://www.fao.org/indigenous-peoples/youth/en/  o envíe un correo electrónico a Indigenous-Peoples@fao.org . Las solicitudes deben presentarse antes del 30 de junio de 2023. 

La solicitud: 
Por favor, detalla tu experiencia trabajando en los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas en tu país y/o región, y los mensajes clave y recomendaciones políticas que te gustaría hacer llegar directamente al gobierno de tu país y a las Agencias de la ONU. Por favor, proporciona ejemplos y respuestas breves, directas y orientadas a la acción. 
Para conocerte mejor
1. Nombre

2. Edad

3. Dónde vives (pueblo/ciudad, país)

4. Con qué Pueblo Indígena te identificas

5. Indica tu lengua materna y otras lenguas que hables con fluidez

6. Indica tu trabajo comunitario en relación los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas y la acción climática

Tu experiencia y propuestas
7. ¿Qué iniciativas desarrollan en sus comunidades por los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas que conecten con los llamamientos a la acción y las recomendaciones de la Declaración Mundial de la Juventud Indígena de 2021 sobre sistemas alimentarios sostenibles y resilientes y la Campaña de la Juventud Indígena "Mi visión alimentaria es..."? Por favor, comparte al menos tres ejemplos de tu trabajo y explica el apoyo que recibes de tu comunidad. Puedes incluir fotos y/o enlaces a sitios web que muestren tu trabajo. Máximo 250 palabras.

8. Basándote en lo que has experimentado y visto en tu trabajo sobre los sistemas alimentarios y de conocimiento de los Pueblos Indígenas, ¿cuáles son los tres mensajes clave que te gustaría transmitir al gobierno de tu país? Máximo 250 palabras.

9. Si pudieras hablar con el/la presidente/a del gobierno de tu país, ¿cuáles serían las tres recomendaciones políticas que te gustaría sugerirle?  Por favor establece conexiones directas entre estas recomendaciones políticas y los tres mensajes clave sugeridos anteriormente. Máximo 250 palabras.

10. ¿Hay alguna información adicional que le gustaría que el comité de selección tuviera en cuenta en la evaluación de su solicitud? Máximo 100 palabras.
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